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誓約書兼同意書

　　年　　月　　日

米　原　市　長　　様
住　　所
申請者　氏　　名
電話番号

私は、米原市空家バンク利活用促進奨励金の交付申請に当たり、下記の事項について誓約し、同意します。

記
１　誓約事項
(１)　登録物件に係る奨励金の申請から２年以上継続してバンクに登録すること（成約した場合を除く。）（申請および請求区分がバンクへの登録の場合に限る。）。
(２)　米原市空家・空地バンク事業実施要綱に基づく業務に積極的に協力すること（申請および請求区分がバンクへの登録の場合に限る。）。
(３)　奨励金の交付申請に関し、偽りその他の不正な行為がないこと。
(４)　米原市補助金等交付規則第19条および米原市空家バンク登録奨励金交付要綱第９条に規定する事由に該当することとなった場合は、市の返還命令に従い、当該奨励金を返還すること。

２　同意事項
(１)　米原市空家バンク利活用促進奨励金の適正な執行に必要な範囲で、市長が戸籍情報、住民登録情報および市税等の情報について取得および閲覧を行うこと。
(２)　米原市空家バンク利活用促進奨励金の交付申請に当たり、市長が報告および調査等を求めた場合は、これに協力すること。




